

美国股市连续疯狂、止不住大跌，美国是否从此衰落

美国的衰落不是从现在才开始的，而是从它占据世界Gdp一半以上的时候就开始了。虽然表面上看，美国的军事力量长期保持对所有大国的绝对优势，科技水平依然世界第一，经济总量雄冠全球，文化产业风靡世界。但它的衰落早已有了种种征兆。

比如，经济总量在世界占比渐趋下降、美国文化影响力逐渐式微、科技领先地位逐步受到挑战、和北约盟国日益离心离德、被迫和阿富汗塔利班这样的小不点签署和平协议、在各种国际组织中退群.....

美股一个多月以来的连续暴跌，主要由公卫事件和油价暴跌为导火索共同触发，但终极原因还是在美股本身。美国股市自2008年金融危机以来展开了长达近11年的大牛市，金融史上都很罕见。美国的经济增长率和美股的市值增长率根本不相匹配，其中积累了巨大的泡沫。因为美国政府和居民部门担负的庞大债务，需要以美股为主的美元计价资产来支撑，美国人只能通过企业回购等手段不断推升美股价格，以维持美元信用、避免债务问题爆发。

目前泡沫以极其剧烈的方式刺破，对美国的影响会是巨大的。这不是单纯的股市危机，它将是整个金融体系、经济体系危机的总爆发。由此引发的债务危机或将重创美元信用，影响美联储的隐性全球央行的地位，进而影响美国霸权。现在危机尚在进行中，还不能断言发展到什么程度，但对美国国力的巨大削弱是毋庸置疑的。

目前美元的流动性极其紧张，美元指数今天已经突破102，资金涌入债券市场避险，导致美债收益率屡屡创出历史新低。美联储会铤而走险大肆开动美元印刷机器吗？如果这样，虽然暂时薅了世界各国的羊毛，但美元的信用也会不保，世界货币的地位有可能丧失。

美国的霸权地位有两个重要支柱：军事霸权和美元世界货币地位为支撑的经济霸权。一旦二失其一，美国的超级大国地位也就成了明日黄花。

不过瘦死的骆驼比马大，美国的衰落也不会一蹴而就。预期美国在较长一段时间内仍然是世界上最强大的国家，即使这次陷入巨大危机，但仍有可能以对外战争等手段予以缓解。

盛极而衰是历史规律，强大如美国一样不能违背。

这是百年未有之大变局，我们将有幸见证。

大白话说财经，我是断断断水刀。欢迎关注欢迎交流。

文中图片来自网络，如涉版权提示即删。

美国股市又暴涨，这个符合逻辑吗

就在美国发生重大新冠疫情，确诊患者将突破40万大关，死亡人数超一万人之前。美股却风云突变，继昨日（4月7日）暴涨3000点后，今日（4月8日）开盘后再度大涨近4%。截至发稿，道指上涨逾700点。这波反弹美股已经录得20%的涨幅。随后，欧洲、中国等主要股市价格也在跟涨，甚至连黄金、石油也展开了一波上势攻势。

很多人没弄明白，为什么美国国内疫情都这么严重，经济都要发生危机了，美国股市为何却又连续出现暴涨呢？对此，我们认为主要有以下几个因素：第一，此前由于美国的疫情出现大爆发，美国经济衰退已成定局，所以，市场做空氛围越来越浓，美股罕见经历了五次迷人熔断，股指在短期内下跌了30%，出现超跌反弹，这并不奇怪。至少现在美股做空动能被释放完毕，做空者也只能反手做多。

第二，全球央行都在放水，美联储实行了无限量货币宽松。欧洲和日本也纷纷跟进。我们国内也频频降准降息。全球资本市场上现在流动性很大，又碰上经济不景气。所以，股市在超跌过后才出现暴涨的情况。其实，这是资金推动型上涨，并不是股价被低估了的上涨，这种暴涨容易，暴跌也是非常迅猛的，也是不可持续的。

第三，特朗普在周一（4月6日）称，美国疫情出现了好转迹象，主要是确诊感染人数有所下降，同时治愈人数有所上升，未来全美很快会复工。再加上美国之前又获批了2万亿美元的经济刺激计划，这给投资者以信心。资本市场现在只能寄希望于经济不如预期那样糟糕。

第四，此前美国政府估计这次疫情可能会造成上千万人感染，20万人死亡，但这个数据实在是夸大了，实际情况是美国年轻确诊患者居多，新冠病毒的死亡率并不是很高。实际情况要比想象极端情况要好多了，于是投资者对疫情的发展又复新恢复了信心。与此同时，意大利、法国、西班牙等发达国家，现在新增死亡病例也在放缓，整个欧美国家形势有所好转。

第五，沙特和俄罗斯重启谈判的可能性在上升，国际油价开始报复性上涨。这也让市场看到全球经济会走出通缩的阴霾，并非如预期当中的那样糟糕。如果欧美疫情在短期内受到控制，就会对国际油价产生支撑作用，而国际油价上涨，则有利于欧美股市的反弹。

目前美国疫情处于最严重的时期，都已经启动预备役士兵来建立方舱医院了。但令人奇怪的是，美股却出现了暴涨。除了之前跌幅过猛之外，还有美联储无限量货币宽松的功劳。当然，美国新冠疫情形势严峻，但也有积极好转的方面，这也在很大程度上刺激了股市上涨。更关键的是，国际油价报复性上涨，让世界看到当此轮疫情过后，全球经济有望走出通缩的预期。

美国股市又暴跌，大A股怎么走

题主朋友，您好，本人是咱们大A股市场的一枚小散，因为目前尚有一部分仓位在身，所以也在时刻关注着目前的市场形式（包括欧美市场）；恰逢昨晚美股具有十分确定意义的暴跌，而截至发文，今晚美股略有反抽，A股今天又走出“独立行情”，那么接下来我们大A的方向何在？本人对此也有一点点看法，借此机会，也在这里和大家分享交流一下，欢迎各位朋友的批评指正。？

首先，个人认为昨晚美股的暴跌确定了接下来股市运行的新的方向，进入下跌周期；个人认为当前A股市场正处于多空转换的关键时期，稍不留神，就会跟不上市场的巨大变化；个人认为A股下周大概率还要再抗跌一阵，进而再一一补跌。第一部分，世界股市自3月中下旬反弹至今，多头力量渐衰，市场终要进行合理调整。

故事的开始还要从2020年年初说起，因为大家都知道的原因，我国以及世界各国纷纷进入到经济冰河期，额，有点上头，但是倒退在所难免了。再加上世界上某些超级大国今天搞搞这个，明天bb那个，比如美伊争端升级，再比如有消息称美国为了转移国内的各种问题，决定以战争的方式解决委内瑞拉问题等等，不胜枚举，太乱了~另外，沙特俄罗斯石油战，逆全球化趋势，民粹主义等等也在疯狂的打击着本就增长乏力的世界经济。

在这一系列的各种利空作用下，不管是世界经济，还是具体的各个经济体所对应的股市，都遭受了巨大的损失；欧盘腰斩，美股跌去40%，就连我们也跌去了20%；好在各国政府没有坐以待毙，拿出“棺材本”来刺激经济，这才造就了世界股市3月中旬以来的巨幅反弹，甚至有些指数已经吃掉了今年的所有跌幅。

可是，大家可以思考一些问题，这种反弹合理吗？符合我们当下的世界经济吗？股市处于这样的历史高位我们心安理得吗（主要指美股）？个人觉得已经到了十分危险的地步了，且不说目前世界疯狂大放水所带来的经济泡沫，就说目前疫情余波仍在，实体经济举步维艰，大家都在炒股，这种现象合适吗？到底是虚拟金融在创造财富，还是实体经济在创造财富？

第二部分，A股市场情绪本来就十分谨慎，大部分散户“草木皆兵”，行情更加脆弱。

我想各位久在股海打拼的朋友们，都有这样一种亲身体会；我们大A市场因为散户众多，毫无疑问，我们必须承认我们的很多投资者还不是很成熟，综合素质还不是很高；这就导致我们市场的众多参与者往往追涨杀跌，特别担心亏损，一有点风吹草动，往往会形成踩踏现象；而另一方面了，大资金又想稳住局面，往往会“操纵”权重，该跌的时候我们不是很跌，该涨的时候我们也不是很涨。

尤其是最近一段时间，看起来我们的大盘在涨，但是每当开跌的那一刻，大家跑的比谁都快（也确实是因为市场目前已经处于高点位置了）；每一次下跌幅度都不小，并且都会套上一批人或者埋上一批人，情绪要很久才能修复；各位朋友们可以回忆一下自己的情况，看看自己究竟赚到钱了没有？

第三部分，美股超跌反抽，A股权重护盘，多重因素影响，下周继续纠结。

昨晚美股跌幅超过了7%，估计也算是仅次于熔断最大的跌幅了；今天白天，小道指一直保持红盘状态，基本维持大约2%的反抽，算是超跌反抽；欧盘今晚开盘也是大幅反抽，基本都是超过2%的状态；而当前，截止发文，今晚美股也是高开之后，紧接着持续高位横盘震荡。

另外，今天白天我们也算是终于走出了所谓的“独立行情”（估计也就仅限于今天吧？），领涨全球；其中，各行各业均有所上涨，特别是盘中多空争夺进入白热化状态之时，券商出现异动，成功助力大盘强势翻红；虽然最后仅仅收于2920点，但是也仅仅下跌了0.04个百分点，是完全可以忽略的。

因此，结合两者的表现，个人觉得即使当前要进入下跌通道，至少也要在一到两个交易日里，美股实现小幅反抽或者横盘震荡，进而再继续下跌；而我们的大A下周受到影响之后，前半周应该继续纠结，小涨小跌，维持现状；不过在后半周，其就应该会选择方向了，并且这个方向大概率是偏空向下。

到此，做一个总结，美国股市暴跌或许仅仅是当前世界市场行情的一道开胃菜，更精彩的表演应该还在后面呢；A股市场应该会慢半拍，要先反应一阵子，在表现出一些“异常顽强”，“极度抗跌”之后，再一一补跌，完成股市调整预期。

以上就是本人关于又遇美股暴跌，A股如何表现问题的思考而分析，一家之言，粗陋鄙见，定然比较片面和肤浅；在此，再次邀请各位朋友们广泛讨论，畅所欲言，咱们一起交流一番，也算是大家都开卷有益，必定有所收获。最后，又到了一周的周末了，小斗提前预祝大家周末愉快，过得开心~！？